



Protokoll – Styrelsemöte

2024-05-23 Digitalt sammanträde

Närvarande: Jenny Widmark, Eva Nyberg, Johanna Kylin, Kjell-Erik Israelsson, Milijana Malmberg, Alessandro Castiglione, Ingrid Hedström (adjungerad).

Detta protokoll omfattar § 72 - § 84

§ 72 Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 73 Till sekreterare valdes Eva Nyberg.

§ 74 Dagordningen godkändes.

§ 75 Föregående protokoll godkändes. Beslutad ändring är gjord hos banken och EFAS har meddelats om att vi inte deltar på årsmötet.

§ 76 Ekonomi. Föreningens aktuella saldo 219 934,58 kr.

§ 77 Rapport från medlemsföreningarna. Inget nytt att rapportera.

§ 78 Audiologisk dag 21/11 2024.

Preliminärt program presenteras. Förslag finns på rubrik. Synpunkter meddelas ordföranden senast den 10 juni. Informationen kan då gå ut tillsammans med påminnelse om Silverörat. SAS webbplats uppdateras då även med information.

Förslag har lämnats om att använda sig av företaget Coeos tjänster för att tekniskt lösa dagen. Offert har inkommit på 16 240 kr vilken bedöms vara relevant och accepteras. Styrelsen beslutar anlita Coeo.

Programpunkten AI och hörapparater med utgångspunkt från läkemedelsverkets vägledning samt där HA-tillverkare inbjuds att delta modereras av Milijana samt att även Martin Eklöf tillfrågas att om att delta som moderator. Inbjudna att skicka till leverantörer ska färdigställas.

§ 79 Svensk audiologisk konferens 2026.

Synpunkter har inkommit från föreningarna på det avtal som skickats ut. Vissa områden behöver förtydligas. SPAF önskar minska sin andel de föreningen minskar. De föreslås att ta 5 % och att de 5 % som deras andel minskas läggs på övriga föreningar förutom YSDH som står kvar på 5 %. Ytterligare en fråga har inkommit som berör vad som händer om avtalet bryts. Frågan ska lyftas till

jurist. Nytt förslag på avtal skrivs och tiden för när avtalen ska vara inne flyttas fram till den 30/6.

Genomgång av offert från Meetx som bedöms relevant och kommet därmed att signeras av SA ordförande och kassör efter att avtal mellan samarrangerande föreningar har signerats.

Förslag på konferensort har inkommit från konferensbyråån på Västerås kongress som bedömts som prisvärt. Stockholm eller Uppsala som tidigare varit alternativen har visat sig vara kostsamma. Beslut tas att preliminärboka Västerås kongress 17–18 november 2026.

Ett brev kommer att skickas till Sveriges hörselchefer för att få deras åsikter kring tidigare konferens och kommande.

§ 80 Fråga från Cochlear har inkommit angående ett samarbete med SAS i syfte att belysa implementeringen av vårdförlopp vid grav hörselnedsättning. Företaget upplever att implementeringen går långsamt och inte motsvarar förväntade ökade CI-operationer efter att nationellt vårdförlopp införts. Styrelsen fattar beslut om att SAS uppdrag inte innefattar ett sådant samarbete och Cochlear meddelas av ordföranden.

§ 81 Webbplats: Inget nytt

§ 82 Övriga frågor. Inga övriga frågor finns att ta upp.

§ 83 Nästa styrelsemöte 18 juni kl. 12.00 - 13.45, digitalt möte.

§ 84 Ordföranden förklarar mötet avslutat.

Justeras:



Jenny Widmark
Ordförande



Eva Nyberg
Sekreterare